
 AUCTION  

Saturday May 31,  10 am 

8148 Jeannes Creek Ln., West Chester, OH 45069 

DIRECTIONS: From South/East/West Cincinnati: Take I-275 to exit 42 (just west of I-75 and I-275 interchange near Sharonville OH) to 

North OH-747 to L on Hutzelman Way to 2nd L on Jeannes Creek Ln. to site.  From North: Take I-75 South to exit 24 (OH-129) to exit 21 

to L on South OH-747 to R on Hutzelman Way to 2nd L on Jeannes Creek Ln.   

 Antique & Modern Furniture   Art  Oriental Rugs  
 

Eastlake (1880) carved & burled walnut (7) drawer chest w/ pillared front, ornate brass mounts & pulls and 

having a shelf & glove boxes atop.  Walnut & maple late Victorian (1880) carved M.T. dresser w/ (5) drawers, 

cabriole feet, valance skirt, brass pulls & escutcheons and a bowed front.  Burled walnut (6) drawer bow front 

chest (ca 1880) w/ right front door, ornate pulls & draped valance.  Nicely carved burled walnut (1880) late 

Victorian full size head boarded bed.  Cherry & walnut settee w/ pierced slats & seat and carved hand rests.  

Henredon (9 pc.) walnut D R set with (6) lyre back chairs, a table w/ leaves & pads, a triple glass door 

multi-compartment china cabinet and a triple door w/ inner drawers sideboard / buffet, ca 1960. 

Oak & maple (newer) double pedestal glass top table w/ leaves and (6) matching rounded top rail Windsor style 

arrow back slatted chairs.  Wingback chairs.  Mid-century: walnut (5) drawer desk and a blond (2) door cabinet.  

Walnut (30’s) cedar chest.  Maple (3) drawer chest.  Oak (ptd. red) 4 dr. chest.  Singer oak treadle sew. machine.  

Ethan Allen cherry wood dresser w/ mirror, matching night stand and a double size bed w/ headboard.  E. Allen 

curio cabinet and misc. tables and chairs.  Broyhill (great condition) upholstered sofas, chairs w/ ottomans & 

more. Gorgeous Flexsteel ultra-suede sofa.  Lazy Boy uph. twin chair loveseat.  (2) Oak (1890) side chairs.  

Wicker (newer) natural tone glider / loveseat, an armchair w/ ottoman, glass top and other matching tables.  Iron 

(King size) headboard w/ (2) twin mattresses bed.  Other tables, chairs & cabinets.  Designer style 1940’s-60’s & 

other table and floor lamps.  Drop leaf extension sewing / craft table.  ART: Lovely 19
th
 c. European o/c 

landscape / village painting in a gesso & bellflower decorated gold frame, ca 1870-85.  (2) Edward T. Hurley, 

(Cincinnati Rookwood Pottery artist (1869-1950)) signed, dated, framed & matted etchings / prints titled 

“Fountain Square” 1934 and “Cincinnati Streets” 1926, 12” x 8” and 7.5” x 5.5” respectively.  Rare “Robert 

Fabe” ltd. ed. print titled “Florence” (Italy), #26/50, framed & matted.  Ancient Egyptian theme watercolor by 

Mrs. Arend’s father, ca 1920, 26” x 40”.  Many beautiful needlepoint artworks by Mrs. Arend.  Other paintings & 

prints.  RUGS: (5) Small to medium size older oriental rugs. 

 China  Glass  Porcelain  Pottery  Silver  Coins  

Jewelry Hummels  R. Doulton  Office Machinery & TVs  

Exercise Eqpt.   Tools  Appliances & Miscellaneous  

Outstanding American Brilliant cut glass 13” tall pitcher with unusual star bursts & other patterns.  Fostoria’s 

American pattern, Depression glass (12) goblets & (12) mid size glasses, all clear.  (4) Fenton glass amber, blue 



& green tone slippers.   Nice cut glass (short bowl) wine goblet w/ cut stem that has swirled interior.  Bohemian 

cut ruby, overlay and ptd exterior bell.  Ruby & clear Crystal Wedding pttn. lidded square compote.  Oil lamps.  

Double ptd. glass globe elec. G.W.T.W. lamp. (2) Ruby & clear glass elec. boudoir lamps.  Footed cut gl. fern 

stemware, Mikasa china for (12) in the Gotham pttn w/ extras.  Rookwood Pottery (6) sided blue Eastern vase 

dated 1919 by Arthur Conant (1889-1966).  Cut glass pitcher w/ Strube & Sohn mkd. 800 silver spout & handle.  

Misc. sterling smalls.  Hummel plates dated 1978 & ’81, ’79 bell, figurines #’d: 43,112/3/0 - 3 line,141 /3/0 – full 

bee, 201/2/0 & 319 -3 line.  Royal Doulton small character jugs #’d: 6253, 6509, 6516, 6524, 6658 & 6747.  

Lladro #9 male soccer player figure.  Rosenthal 7 pc. Berry bowl set.  Some Wedgewood, Tea Leaf, R.S. 

Germany, Johnson Bros., Belleck (brown mk.) vase, Lenox, Delft & more.  Misc.: Pewter, old iron scale, old 

wood butter stamp.  Brass teapot.  Baskets.  Linens & (2) quilts.  Silver-plate flatware by International 1847 

Rogers in the First Love pttn. & misc. more.  Coins & Jewelry: (8) Morgan & Peace U.S. silver dollars.  1893 

Columbian half.  1991, 95, 97, 98, 2000 & 2002 silver Am. Eagles.  1944 Mercury Dime / Wheat Penny coin.   

1850, ’52 & ’54 lg. cents.  1864, ’65, & ’69 U.S. 2 cent coins.  1859, ’63 & 1903 Indian pennies.  Other U.S. 

coins & tokens.  Force Sunny Jim coin.  Many sterling, .925 & other silver mkd. ladies jewelry pieces.  

Necklaces, bracelets, earrings, pins & misc. ladies costume jewelry.  All jewelry sold by piece, bag & lots.  St. 

Silver rim toothpick holders.  Ex. Eqpt.: Vision Fitness treadmill w/ multi-speed & incline adjustments.  X 

Terra SB4 – 5R Eliptical bicycle.  Tools: Ryobi, Dewalt, B & D & other hand power tools, Many hand tools.  

Garden & yard tools.  Werner 6’ alum. ladder.  Elec. fans.  Ames yard cart.  Tool shed.  Hoover vac.  Flat screen 

TVs.  Computer eqpt.  Fax Machines.  Printers.  Dell speakers.  Monitors.   Sanyo DVD & misc audio.  

Appliances:  Kenmore (newer) upright freezer.  Many quality small appliances & more household items. 

AUCTION      AUCTION      AUCTION 

TERMS: Mr. & Mrs. Arend are moving & all sells to the highest bidders.  As Is.  Cash or check payment w/ 

current government issued photo ID.  Check qualified through Equifax (1% fee).  Security enforced.  Family 

additions.  Absentee bids accepted w/ deposit.  NO BUYERS PREMIUM or tax.  Same day payment & removal.  

Large items can also be picked up – after payment in full - on Sunday (6/1) from 10 am to noon.  Preview 8:30 am 

sale day only.  Sale held in and outdoors.  Drinks available.  See ad & color photos on our website: 

www.malletteandassociates.com or on Auctionzip.com.  Call (513) 984-0400 or email: mallette@zoomtown.com.                                                     

Mark D. Mallette, C.A.I., Auctioneer. 

MALLETTE & ASSOCIATES 

AUCTIONEERS  ART BROKERS  APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO  
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